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Γραπτή δήλωση της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρος Αθηνάς 

Μιχαηλίδου αναφορικά με την ψήφιση της νομοθεσίας για την προσφορά 

ξενόγλωσσων προπτυχιακών προγραμμάτων σπουδών από  τα δημόσια 

πανεπιστήμια 

 

  

 

Η Ανώτερη Εκπαίδευση στην Κύπρο αλλάζει. Προχωρούμε αποφασιστικά στην υλοποίηση της 

στρατηγικής για την Ανώτερη Εκπαίδευση, με βασικούς πυλώνες τη διεθνοποίηση, την ποιότητα και 

τη διασύνδεση με την ανάπτυξη του τόπου μας. 

 

Η ψήφιση από τη Βουλή της νομοθεσίας για την προσφορά ξενόγλωσσων προπτυχιακών 

προγραμμάτων σπουδών από τα δημόσια πανεπιστήμια αποτελεί ιστορική τομή και ένα κρίσιμο 

βήμα που εκκρεμούσε εδώ και επτά χρόνια. Πρόκειται για μια θεσμική εξέλιξη που ενισχύει την 

εξωστρέφεια των δημόσιων πανεπιστημίων μας, διευρύνει τις δυνατότητες προσέλκυσης ξένων 

φοιτητών και δημιουργεί νέες προοπτικές για διεθνείς συνεργασίες. 

 

Στο ίδιο πλαίσιο εντάσσεται και η θεσμική πρόνοια για την ίδρυση παραρτημάτων ξένων 

πανεπιστημίων στην Κύπρο, στη βάση ενός αυστηρού και διαφανούς νομοθετικού πλαισίου. Η 

πολιτική αυτή δεν είναι συγκυριακή. Είναι στρατηγική επιλογή που στοχεύει στη διεθνοποίηση του 

πανεπιστημιακού χώρου και στην ανάδειξη της Κύπρου ως περιφερειακός κόμβος γνώσης και 

καινοτομίας. 

 

Η Κύπρος επενδύει στην Ανώτερη Εκπαίδευση όχι μόνο ως δημόσιο αγαθό, αλλά και ως βασικό 

αναπτυξιακό πυλώνα της οικονομίας της. Με τη δημιουργία ενός ισχυρού θεσμικού πλαισίου, 

διασφαλίζουμε ότι η διεθνοποίηση συμβαδίζει με την αναβάθμιση της ποιότητας και την ενίσχυση 

του δημόσιου χαρακτήρα των πανεπιστημίων μας. 

 

Ως Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και ως Κυβέρνηση, στεκόμαστε σταθερά δίπλα 

στα δημόσια πανεπιστήμια σε αυτή τη νέα φάση, στην οποία εισέρχονται. Θα συνεχίσουμε να 

εργαζόμαστε μαζί τους, ώστε η υλοποίηση των ξενόγλωσσων προγραμμάτων να γίνει με τρόπο που 

να ενισχύει την αξιοπιστία, το κύρος και τη δυναμική της Ανώτερης Εκπαίδευσης σε διεθνές επίπεδο. 

 

Η Παιδεία μας αλλάζει και η Ανώτερη Εκπαίδευση γίνεται η γέφυρα της Κύπρου με τον κόσμο. 

 

 

 


